



### RETIFICAÇÃO I

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE/MG, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 1, de 15 de maio de 2023, nos termos a seguir:

1. Ficam retificados os requisitos mínimos exigidos constantes do subitem 1.3 do Edital nº. 1/2023:

ONDE SE LÊ:

Cargo	Requisitos mínimos	Vagas		TOTAL
		AC	PcD	
<b>NÍVEL MÉDIO</b>				
<b>Agente Administrativo</b>	Ensino médio completo	3	-	<b>3</b>
<b>NÍVEL SUPERIOR</b>				
<b>Analista de Comunicação Social</b>	Graduação na área de Comunicação Social, com habilitação em Jornalismo, Publicidade e Propaganda ou Relações Públicas	1	-	<b>1</b>
<b>Analista de Licitação</b>	Graduação em Direito, Administração, Administração Pública ou Gestão Pública, e registro no órgão de fiscalização profissional competente	1	-	<b>1</b>
<b>Analista de Projetos Educacionais</b>	Graduação em Ciências Sociais ou Pedagogia	1	-	<b>1</b>
<b>Analista de Recursos Humanos</b>	Graduação em Administração, registro no CRA e 1 (um) ano de experiência profissional na área de recursos humanos	1	-	<b>1</b>
<b>Analista Legislativo</b>	Graduação em Direito	1	-	<b>1</b>
<b>Contador</b>	Graduação em Ciências Contábeis, registro no CRC e 1 (um) ano de experiência profissional em contabilidade pública	1	-	<b>1</b>
<b>Engenheiro Civil</b>	Graduação em Engenharia Civil e registro no CREA	1	-	<b>1</b>
<b>Procurador</b>	Graduação em Direito, registro na OAB e 2 (dois) anos de experiência profissional em Direito Público	1	-	<b>1</b>

LEIA-SE:

Cargo	Requisitos mínimos	Vagas		TOTAL
		AC	PcD	
<b>NÍVEL MÉDIO</b>				
<b>Agente Administrativo</b>	Ensino médio completo	3	-	<b>3</b>
<b>NÍVEL SUPERIOR</b>				
<b>Analista de Comunicação Social</b>	Graduação na área de Comunicação Social, com habilitação em Jornalismo, Publicidade e Propaganda ou Relações Públicas	1	-	<b>1</b>
<b>Analista de Licitação</b>	Graduação em Direito, Administração, Administração Pública ou Gestão Pública, e registro no órgão de fiscalização profissional competente	1	-	<b>1</b>
<b>Analista de Projetos Educacionais</b>	Graduação em Ciências Sociais ou Pedagogia	1	-	<b>1</b>
<b>Analista de Recursos Humanos</b>	Graduação em Administração e registro no CRA	1	-	<b>1</b>
<b>Analista Legislativo</b>	Graduação em Direito	1	-	<b>1</b>
<b>Contador</b>	Graduação em Ciências Contábeis e registro no CRC	1	-	<b>1</b>
<b>Engenheiro Civil</b>	Graduação em Engenharia Civil e registro no CREA	1	-	<b>1</b>
<b>Procurador</b>	Graduação em Direito e registro na OAB	1	-	<b>1</b>

2. Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Pouso Alegre/MG, 24 de maio de 2023.

LEANDRO DE MORAIS PEREIRA  
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL